



**ПРОФСОЮЗ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

(ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРОФСОЮЗ ОБРАЗОВАНИЯ)

ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

**Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Центр развития ребенка – детский сад № 47 «Родничок» города Невинномысска**

ПУБЛИЧНЫЙ ОТЧЁТ

**Первичной профсоюзной организации
МБДОУ №47 г. Невинномысска
об итогах деятельности за 2017 год**

Место нахождения: г. Невинномысск, ул. Гагарина, 64-А

Контакты:

т. 8(86554)3-46-81

Сайт МБДОУ: www.ds47nevinsk.ru

Эл. почта: detskijsad47@mail.ru

Почтовый адрес: 357100 г. Невинномысск, ул. Гагарина, 64-А

Профсоюзный комитет ДОУ входит в организационную структуру ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, поэтому Первичная организация действует не сама по себе, а является представителем коллектива и выражает его интересы.

Всю свою работу Первичная профсоюзная организация строит на принципах партнерства и сотрудничества с краевым комитетом Профсоюза.

Главным и основополагающим стержнем в работе Первичной профсоюзной организации с целью привлечения в её состав большего количества членов Профсоюза является четко выстроенная система информирования работников образовательного учреждения. Мы хотим, чтобы все работники: администрация, воспитатели, обслуживающий персонал были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с ним.

1. Структура и численность профсоюзной организации.

В учреждении на сегодняшний день работает 44 сотрудника, из них 32 сотрудника - члены профсоюза, что составляет 73,0% от общего состава работников учреждения. Из них педагогических работников 20, молодежи до 35 лет 3 человека.

Структура профсоюзного комитета:

Председатель профсоюзной организации – Пономарёва Оксана Витальевна, воспитатель

Председатель является членом Педагогического совета, аттестационной комиссии ДООУ, рабочей группы по реализации программы развития ДООУ, основной образовательной программы ДООУ.

Председатель входит в состав Управляющего совета, защищает интересы работников при тарификации, распределении педагогической нагрузки и стимулирующих выплат и премий, аттестации работников.

Заместитель председателя:

Лемешкова Юлия Николаевна, воспитатель

Комиссию по социально — трудовым спорам:

Мишланова Мария Михайловна, воспитатель

Панькова Анастасия Юрьевна, воспитатель

Хачатурян Стелла Михайловна, воспитатель

Комиссии по культурно – массовой и спортивной работе:

Палей Ольга Николаевна, воспитатель

Шаева Зоя Залимовна, музыкальный руководитель

Шаповалова Ирина Валентиновна, музыкальный руководитель

Контрольно-ревизионную комиссию:

Амельченко Валентина Дмитриевна, воспитатель

Багрий Наталья Анатольевна, воспитатель

Шебзухова Марьяна Хусиновна, помощник воспитателя

2. Деятельность комитета.

Профсоюзный комитет (далее ПК) один раз в год делает статистический отчёт Первичной профсоюзной организации, подаёт сведения о статьях расходования средств ПК.

За 2017 календарный год было проведено 6 заседаний профсоюзного комитета, на которых рассматривались следующие вопросы:

1. согласование инструкций по охране труда;
2. внесение изменений в Положение об оплате труда;
3. утверждение локальных актов;

4. согласование графика отпусков;
5. чествование юбиляров и проведение различных мероприятий;
6. проверка соглашения по охране труда и многое другое;
7. контроль за прохождением сотрудниками медицинского профосмотра.

Ставропольская Краевая Организация Профсоюза работников образования и науки регулярно оснащает нас информационными бюллетенями, листовками, памятками, уведомляет о новых постановлениях краевого комитета, инструктивных письмах и т.д. Информация в профсоюзном уголке систематически обновляется.

3. Социальное партнёрство.

Всю свою работу Профсоюз строит на принципах социального партнёрства и сотрудничества с администрацией ДОУ, решения всех вопросов путём конструктивного диалога в интересах работников учреждения. Администрация ДОУ учитывает мнение Профсоюза при разработке нормативно-правовых актов, затрагивающих социально-трудовые права работников. С Профсоюзным комитетом согласовывались вопросы распределения фонда премирования, сметы по охране труда, должностные инструкции и инструкции по технике безопасности и другие документы. Председатель Профкома участвовал в комплектовании кадров, в работе наградной комиссии, в заседаниях по распределению стимулирующих и премиальных выплат.

В коллективе созданы условия, способствующие творческому и профессиональному росту каждого работника ДОУ. Своевременно по графику, составленному старшим воспитателем педагоги ДОУ повышают свою профессиональную квалификацию и в назначенные сроки проходят аттестацию.

4. Результаты деятельности.

За истекший период с Профкомом согласовывались приказы и распоряжения, касающиеся социально-трудовых отношений работников учреждения (нормы труда, охрана труда, тарификация на учебный год, вопросы организации оздоровления и отдыха работников и др.).

Профсоюзная организация принимала активное участие в общественно-политических акциях, краевых и городских мероприятиях:

- участие во Всероссийском профессиональном конкурсе «Воспитатель года - 2017», где в номинации «Воспитатель года» на муниципальном уровне воспитатель Амельченко В.Д., вышла в финал;
- поездка в г. Ставрополь для участия в Митинге, посвященном 1 мая;
- участие в Параде Победы (9 Мая).

Профком проводит большую работу по сохранению профсоюзного членства и вовлечению в Профсоюз вновь поступивших сотрудников, сплочению коллектива учреждения. С этой целью профсоюзным комитетом учреждения была организована культурно-экскурсионная поездка в горы, на базу «Долина Аксуата».

Доброй традицией стало поздравление членов Профсоюза с профессиональным праздником (День дошкольного работника), с календарными праздниками (Новый год, 23 Февраля, 8 Марта), чествование именинников (юбиляров).

Профсоюзная организация МБДОУ № 47 г. Невинномысска ежегодно принимают участие в благотворительных акциях «Спешите делать добро», была оказана материальную помощь сотруднице учреждения – Янхотовой О.Н. в связи с рождением ребенка.

5. Охрана труда и здоровья.

Одним из основных направлений деятельности МБДОУ является работа по охране и безопасности труда работников. Для реализации права работников учреждения на здоровые и безопасные условия труда, внедрение современных средств безопасности труда, предупреждающих производственный травматизм и возникновение профессиональных заболеваний работников (ст. 219 ТК РФ) ежегодно заключается соглашение по охране труда, с определением в нем организационных и технических мероприятий по охране и безопасности труда, сроков их выполнения, ответственных должностных лиц.

Мероприятия, проводимые Профкомом по предупреждению несчастных случаев в МБДОУ и профессиональных заболеваний, постоянный контроль за улучшением условий труда, дает положительные результаты, а именно отсутствие несчастных случаев и травматизма в учреждении. Случаев травматизма и профессиональной заболеваемости за указанный период в МБДОУ не было.

За счет работодателя систематически проводятся профилактические осмотры, диспансеризация. В 2017 году все сотрудники ДОУ прошли диспансеризацию. (44 чел.)

Обучение по охране труда в полном составе прошли руководители и специалисты (100%).

Работодатель обеспечил работников спецодеждой согласно перечню профессий и должностей работников, имеющих право на обеспечение специальной одеждой, обувью и другими средствами индивидуальной защиты (согласно Типовым нормам постановления Минтруда РФ от 29.12.97 № 68, от 30.12.97 г. и от 31.12.97 № 70), а также моющими и обезвреживающими средствами (согласно постановлению Министерства труда и социального развития РФ от 4.07. 2003 г. № 45). Были проведены тренировочные занятия по эвакуации из здания воспитанников и работников ДОУ, мероприятия по антитеррористической защищённости и пожарной безопасности.

Создана и работает комиссия по противодействию коррупции.

6. Предложения по улучшению работы профсоюзного комитета.

В перспективе у профсоюзного комитета новые проекты по мотивации вступления в Профсоюз вновь прибывших сотрудников; по организации культурно-массовой и спортивно-оздоровительной работы; по развитию информационной политики и социального партнерства на всех уровнях. Также намечены и другие задачи:

- продолжать работу по объединению усилий и координации действий профсоюзной организации по защите социально-трудовых, профессиональных прав и интересов членов Профсоюза;
- проявлять настойчивость в защите прав членов Профсоюза за здоровье и безопасные условия труда;
- способствовать сплочению коллектива, способствовать развитию взаимоуважения, взаимовыручки и взаимопомощи в коллективе.

Председатель ППО

МБДОУ № 47 г. Невинномыска

_____ Пономарёва О.В.